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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO LETRAS – 
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Aos vigésimo oitavo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezesseis, na sala I16 do 1 
setor de aulas II, o Colegiado do Curso Letras – Inglês – Licenciatura reuniu-se para sua 2 
segunda REUNIÃO ORDINÁRIA sob a convocação do Coordenador do Curso, o Prof. Orison 3 
Marden Bandeira de Melo Jr. MEMBROS PRESENTES: os Professores: Adriane Cenci, 4 
Henrique Eduardo de Sousa, Janaína Weissheimer, Jennifer Sarah Cooper, Luis Alfredo 5 
Fernandes Assis, Mahayana Cristina Godoy, Marília Varella Bezerra de Faria, Orison Marden 6 
Bandeira de Melo Jr e Rosanne Bezerra de Araújo. AUSÊNCIAS JUSTIFICADAS: Ana 7 
Graça Canan. AUSENTES: Não houve. REPRESENTAÇÃO TÉCNICO-8 
ADMINISTRATIVA: Tábatta Cristine Chaves de Lima. REPRESENTAÇÃO DISCENTE: 9 
Juliana Geize Marques de Souza e Hális Alves do Nascimento França. INFORMES: DA 10 
COORDENAÇÃO:Não houve. DOCENTES: Não houve. DA REPRESENTAÇÃO 11 
DISCENTE: Não houve. ORDEM DO DIA: 1. Matriz curricular: Foi feita a apresentação 12 
da nova estrutura curricular sugerida pelo Núcleo Docente Estruturante do curso. Foram feitas 13 
mudanças para que a disciplina Fundamentos da Literatura Ocidental I não fosse excluída, 14 
obedecendo à carga horária total do curso. Dessa forma, decidiu-se não criar uma disciplina 15 
sobre educação especial, devendo os temas transversais ser contemplados nas atividades 16 
integradoras de formação coletiva, que serão criadas para atividades de prática docente, 17 
compondo as 400 horas de Prática como Componente Curricular. Aprovado por unanimidade. 18 
2. Vagas: O Coordenador explicou que a mudança do número de vagas dependerá da demanda 19 
pelo curso e comprometeu-se a fazer esse levantamento, devendo essa decisão ser tomada 20 
posteriormente. Aprovado por unanimidade. 3. Comissão de AACCs: O coordenador explicou 21 
que, como a avaliação de horas de AACC deve ser feita por comissões específicas para tal, 22 
criadas em reunião de Colegiado, o curso pode fazer a sua resolução própria de 23 
regulamentação e contabilidade de horas. Sugeriu-se que seja criada uma comissão para 24 
elaborar a resolução da AACC do curso. Aprovado por unanimidade. 4. Relatório do 25 
ENADE: O Coordenador apresentou o relatório feito pela comissão do ENADE, composta por 26 
Orison, Jennifer e Hális, que analisou o Relatório de Curso Letras Português-Inglês 27 



(Licenciatura) do ENADE 2014. O relatório foi aprovado por unanimidade. 5. TCC – 28 
incorporação à matriz: O Coordenador trouxe o tema da inserção do Trabalho de Conclusão 29 
de Curso na nova estruturação curricular do Curso. Aprovado por unanimidade. 6. Atribuições 30 
às áreas (ementas): Foi discutida a necessidade de serem analisadas as ementas das 31 
disciplinas obrigatórias de língua inglesa e literaturas de língua inglesa do curso. Sugeriu-se 32 
que os professores se reunissem por área para analisar e/ou refazer as ementas das disciplinas 33 
antes da próxima reunião extraordinária, quando as ementas seriam apresentadas para 34 
aprovação. Aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a declarar, eu, Tábatta Cristine 35 
Chaves de Lima, Secretária da Coordenação do Curso Letras – Inglês - Licenciatura do 36 
Departamento de Línguas e Literaturas Estrangeiras Modernas, lavrei a presente ATA, que será 37 
enviada a todos os membros da Plenária e, após sua aprovação,  assinada por mim e pelo 38 
coordenador do curso para, posteriormente, ser arquivada na Coordenação. 39 
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